
第４５１回小野市議会定例会提出議案の概要について 

 

議案第５５号 令和６年度小野市一般会計補正予算（第７号） 

防犯機能付き電話機の購入補助や自治会がごみステーションのスチール製ドラ

ム缶をプラスチック製へ交換するための補助金の増額、国の基準改正に伴う延長

保育を実施するこども園等に対する補助金の増額、文化財保護のための火災報知

設備の更新補助、安定した病院経営及び医療体制を維持するための北播磨総合医

療センターへの必要な経費を補正しようとするもの。 

補 正 額    １４２，０００千円 追加 

補正後総額 ２３，９４５，０００千円 

 

議案第５６号 
小野市個人番号の利用及び特定個人情報の提供に関する条例の

一部を改正する条例の制定について 

システムの標準化に伴い、小野市に住民票のない住登外者の管理を行う宛名管

理機能について、マイナンバーの独自利用事務等として定めようとするもの。 

［公布の日から施行］ 

 

議案第５７号 
小野市地方活力向上地域における固定資産税の不均一課税に関

する条例の一部を改正する条例の制定について 

 地域再生法の改正に合わせ、本社機能等を有する施設の地方への移転や拡充を

行う事業者に対する固定資産税の税制優遇措置を令和８年３月３１日までに計画

認定された者を対象とするよう期限を２年延長するとともに、計画認定から３年

以内に取得、供用開始した特定建築物等へと対象を拡充しようとするもの。 

 ［公布の日から施行］ 

＜改正後の税制優遇措置の内容＞ 

 地域再生法に基づき、兵庫県知事から「地方活力向上地域等特定業務施設整備

計画」の認定を令和８年３月３１日までの間に受けた者は、認定から３年以内に

取得し、供用開始した土地、家屋、償却資産等に対する固定資産税を３年間、１

０分の１の税率とする。 

 

 

 

 



議案第５８号 小野市うるおい交流館の管理に係る指定管理者の指定について 

小野市うるおい交流館の指定管理者を指定しようとするもの。 

団体名：特定非営利活動法人北播磨市民活動支援センター 

理事長 柳 田 吉 亮 

期 間：令和７年４月１日～令和１２年３月３１日 

 

議案第５９号 
小野市一般廃棄物最終処分場の管理に係る指定管理者の指定に

ついて 

小野市一般廃棄物最終処分場の指定管理者を指定しようとするもの 

団体名：株式会社タクマテクノス西日本支社 

尼崎市金楽寺町二丁目２番３３号 

支社長 西 村 正 弘 

期 間：令和７年４月１日～令和１０年３月３１日 

 

議案第６０号 小野市都市公園の管理に係る指定管理者の指定について 

小野市都市公園（図書館北広場）の指定管理者を指定しようとするもの。 

団体名：特定非営利活動法人北播磨市民活動支援センター 

理事長 柳 田 吉 亮 

期 間：令和７年４月１日～令和１２年３月３１日 

 

議案第６１号 小野市固定資産評価審査委員会委員の選任について 

令和７年３月９日で横山英一委員及び藤原康博委員の任期が満了するため、そ

の後任として両氏を再任することについて、地方税法第４２３条第３項の規定に

より議会の同意を求めるもの。 

 

 

 

 

 


